



REPUBLIKA SLOVENIJA
DRŽAVNI SVET

Predsednik

Ljubljana, 6. 11. 2015

Spoštovani,

glede na položaj kulture v Sloveniji zlasti z vidika stabilnega financiranja oz. zagotavljanja sredstev za kulturo v proračunu Republike Slovenije v zadnjih letih, je Državni svet Republike Slovenije ob sprejemanju proračunov RS za leti 2016 in 2017 v svojem mnenju že opozoril na premajhen obseg sredstev za kulturo.

Na osnovi številnih pogovorov s predstavniki kulture v zadnjem času sklicujemo

**SREČANJE KULTURNIKOV
ZA VZDRŽNO FINANCIRANJE SLOVENSKE KULTURE
v petek, 13. novembra 2015, ob 10. uri v dvorani Državnega sveta,**

namenjeno predstavnikom kulturnih institucij, organizacij, društev, civilne družbe in posameznikom s področja ljubiteljske in profesionalne kulture.

Srečanje je namenjeno podpori predlogu Državnega sveta, **da se v prihodnjih petih letih obseg sredstev za kulturo postopoma poveča na 2,5 odstotka letnega proračuna Republike Slovenije**. Obenem želimo tudi podpreti prizadevanja Ministrstva za kulturo za pridobitev sredstev, ki bi omogočila primerno delovanje slovenske kulture.

V svoji izjavi, oblikovani na srečanju s predsednikom Državnega sveta 13. oktobra 2015, so to zahtevali tudi predstavniki društev in zvez s področja kulture, ki so sodelovali na volitvah predstavnika kulture in športa v Državnem svetu leta 2012.

Srečanje je namenjeno izključno podpori zagotovitvi ustreznega stabilnega financiranja kulture, saj sta proračuna Republike Slovenije za leti 2016 in 2017 trenutno v parlamentarnem postopku tik pred sprejemom.

Prosimo vas, da nas obvestite, če bi na srečanju želeli predstaviti svoje mnenje.

S spoštovanjem

Mitja Bervar, mag. manag.

Priloga:

- Izjava predstavnikov društev in zvez s področja kulture, ki so sodelovali na volitvah predstavnika kulture in športa v državnem svetu leta 2012, na srečanju pri predsedniku Državnega sveta Republike Slovenije 13. 10. 2015

Prosim vas, da udeležbo na srečanju oz. prijavo na razpravo potrdite do srede, 11. 11. 2015, do 17. ure na damijana.zelnik@ds-rs.si ali telefonsko številko 01 478 9929.